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Om radien &r v/2 och sfiren &r kapad pa hdjden 1 ger det oss vinkeln 6 = % enligt figuren. Om

vi later 6 g fran % till 7 har vi allts& halva kurvan, rotera det hela kring z-axeln och vi har hela
ytan.
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10.31 Beriikna flddet av v = (z, y, 2) genom ytan Y:z=+/z2+y%*— 15, (z,y) € D:
D:16 <22+ y%><40
<fig10.31>
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10.54 Berikna med hjilp av Stokes’ sats, dir v dr randen till en ya i planet 2z +y+22=5
vars area ar 3:

A:/ Odz+ (3z+zcosyz)dy+ (y —2x +ycosyz)dz
v
Losning (Stokes): <figl0.54>
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Vad &r normalen? Givet ar att v genoml6ps i negativ led sett fran origo. Sett fran n = (2,1, 2)
genomlops Y positivt.

A:// rot(0,3w+zcosyz,y—2:v+ycosyz)-(2,1,2)-;&5':
Y

V2241422

:// (1+cosyz—yzsinyz—cosyz+zysinyz,2,3)-(2,1,2)-%d5’:
Y

zéfﬁ (1,2,3)-(2,1,2)(:15:13—0-/A dS=13—Om(Y)=10



